

**Звіт депутата Слобожанської селищної ради VIII скликання
Санжаровського Геннадія Миколайовича
за 2024 рік**

тел.моб.097-928-26-71

22.02.2024 року на 34 сесії VIII скликання визнані повноваження «Про обрання наступного за черговістю кандидата в депутати Слобожанської селищної ради, Дніпровського району, Дніпропетровської області» та включення до складу постійної депутатської комісії з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

З цього дня розпочата моя депутатська діяльність. Слобожанська ОТГ поділена на виборчі округи. Для ефективної роботи кожен депутат закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу № 2 (вул.Героїв України, вул. Василя Сухомлинського та вул. Будівельників).

Згідно ст.16 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою депутатську діяльність перед виборцями:

Третій рік повномасштабного вторгнення росії не став легшим для українців. Однак попередні роки навчили нас витримці й згуртованості, так депутатський корпус, Слобожанська селищна рада, в тому числі виконавчий комітет, докладає зусилля для протистояння ворогу, підтримки ЗСУ, допомоги військовим і розвитку громади.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата селищної ради вважаю - це участь в постійних комісіях та пленарних засіданнях. Приймав особисту участь:

- в 9 пленарних засіданнях, з моменту обрання. Що становить 100% участі;
- в 9 засіданнях постійної комісії з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг;
- в 7 засіданнях постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Протягом 2024 році, як депутат, працював з мешканцями громади, більшою мірою у межах свого виборчого округу №2. Проводив особисті зустрічі для врахування побажань мешканців, щодо ремонту аварійних ділянок прибудинкових територій, вирішення питань належного дотримання правил благоустрою, дотримання графіка руху маршрутного автобуса, стану спортивних споруд, дитячих майданчиків та інше.

Надані матеріальні допомоги на оздоровлення, за зверненням. Запроваджено надання матеріальної підтримки родинам громади за рахунок коштів селищного бюджету, зокрема матеріальна допомога при народженні дитини, батькам, які перебувають у шлюбі та зареєстровані на території громади не менше року та матеріальна допомога новоствореним сім'ям військовослужбовців.

На сьогодні головною та найбільш відчутною проблемою місцевого бюджету є несплата податків у встановлені терміни деякими суб'єктами господарювання та фізичними особами. Саме тому за минулі роки та поточний рік накопичено значні суми податкового боргу, які станом на 01 грудня 2024 року досягли майже 61 млн. гривень, і є суттєвими втратами місцевого бюджету. Прохання до мешканців громади сплачувати борги.

Продовжуємо працювати для розвитку нашого громади та докладаємо максимум зусиль для Перемоги.

Депутат



Геннадій САНЖАРОВСЬКИЙ